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ESETAZOMENO MAGHMA: MAGHMATIKA 2-QPO MPAKTIKHZ KATEYOYNZHE
(A’ZEIPA)

KQAIKOZ MAGHMATOZ:A0502

2YNOAIKH AIAPKEIA TPAMNTHZ EZEETAZHZ MAOHMATIKQN : 90° AetrTd

TO ESETAZTIKO AOKIMIO ATNTOTEAEITAI AMNMO MNENTE (5) ZEAIAEZ

OAHTrIEZ (yi1a Toug e€eTaopévoug)

1. 210 €€W@UANO TOU TETPAdIOU ATTAVIACEWYV VA CUPTTANPWOETE OAA Ta KEVA HE T
oToIXEia TToU nTouvTal.

2. Na amravrioere OAA 1o epWTAMATA

3. Na pn ypdyete TTOUBEVA OTIC ATTAVTHOEIC 0AG TO OVOUA GOG.

4. Na atravT)ioeTe 0TO TETPASIO 0AG O OAA Ta BEPATA MOVO pE MTTAE TTéEVa avegiTnAng
MeEAAvNg. MoAUBI emitpétreTal, uévo av To {nTAEl N EKPwWvNon, Kal uévo yia oxAuaTa,
TTVOKEG, OIaYPAUMATA KATT.

5. Amayopeuetal n xprion d1opOwTIKoU uypou 1 d1opBwWTIKAG TaIviag.

6. EmTpéTTeTal N Xprion un TTPOYPAPUATICOUEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAvVRS N oTToid
TIPETTEI VO PEPEI TN OPPAYida TOU OXOAEIOU.



Mépog A": Na AUoete Kai TiIg 6 aoknoeig Tou Mépoug A’

Kafe doknon BaBuoAoyeital pe 5 povadeg.

Al. Na KAveTe TIG TIPALEIG:

(@) +3+25

(B) —8+2

() (=20) - (+5)
() (+3)-(-6)
(¢) (-36)+(-4)

A2. Na avtioToixioete KGBe aAyeBpIKA TTapAdoTacn TNG oTHANG A PE TO KATAAANAO
QVATITUYHMA TNG OTAANG B Kal va YETAQEPETE TA ATTOTEAECPATA OTO TETPADIO

ATTAVTACEWY OQG.

STAAN A STAAN B
(a) (a+B) L o —p? () O
(B) (@-BY . p*-a? () N
(V) (@=B)-(a+B) | Il 20°+120B+3p? )
(d) (2a+3BY V.  40®+9p° (o) I
(¢) (@+B)-(B-a) | V. o —20B+p? (€) vrennnn.
VI. 40 +12aB +9p?
VI o +2aB+p?

Yerido 2 and 5



A3. Na Kavete TIG TTPAEEIS:
(a) 3a+7a
(B) —8x* +2x?
(V) 2¢° - (-¢°)
(8) —48a"p* +(6ap)

(€) (-2x*)’

A4. Na uttoloyioeTe T0 Uog (AB) Tou ToiX0U, av TO PrKOG TNG oKAAAg cival (BlN)=10 m
Kal To onueio I TNg okAAAG atréxel atrd Tov Toixo amréoTtacn (AlN)= 6 m, OTTwWG

@aiveTal OTO TTIO KATW OXAMA (TO TTAX0G TOU TOiXOU Kal TNG OKAAAG BewpouvTal
AUEANTEQ).

okaAa 10 m
TOIX0G

A £dagog 6 m

A5. Na peTaoxnUaTIOETE TOUG TTIO KATW TUTTOUG WG TTPOG TO YPAUMA TTOU gival 0ThV

TTapévoeon:
(@) E=1R% (v)
B) w=ax+B (x)
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AG.

Na TTOpAyOVTOTTOINOETE TIG TTIO KATW TTAPAOCTACEIG:

(@) 6a+6p

(B) 32 + 6 +9xy
(Y) w® -25

() o® +2a-15

(€) 2x* -8

TEAOZ MEPOYZ A’

AKOAOYOEI TO MEPOZ B’

Mépog B': Na AUoete kai TiIg 3 aoknoeig Tou Mépoug B’

B1.

B2.

Kafe doknon BaBuoAoyeital e 10 povdadeg.
Na Aucete Tnv e€iowon:

5(x-3) 2x-5 _2_4+x
6 4 12

AivovTal Ta TToAuWVUpa A =x*>+5x-2, B=x*-2x—-1kal [ =x+1
Na KAVETE TIG TTPAEEIG:
(a) A+2-B

B)r-A
(y) B+I

() re

Yerido 4 and 5



B3. (a) Na utroAoyioeTte Tnv TIP TNG TTI0 KATW TTAPACTACNG:

(Na @aivetal avaAuTika 6An n avaykaia epyacia)

A=(—1-2)°+2-(42-5°)+3.4+27

6A

(B) Av A =3, va O¢igete 6T N aAyeBpikr TTapdaTtacn B = + AA
X+

X2 — A2

3
e B=——
H X—-3

TEAOZ EZETAZTIKOY AOKIMIOY
2AZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA

YeAido 5 and 5

gival ion



